

快乐的一天



大象因为身体笨重,皮肤灰不溜秋的,既不灵活又不帅气,所以没有朋友。

一天,大象独自在郁郁葱葱的森林里闲逛,听见从远处传来一阵欢声笑语。它加快脚步想一探究竟,原来是小熊、小兔和小猪在草地上玩跳绳。

大象鼓起勇气,扇动着一对蒲扇般的耳朵,迈出四条像柱子一样粗壮的腿,向小动物们走去,说:“我能和你们一起玩吗?”他们异口同声地回答说:“来吧,朋友!欢迎你的加入!”大象高兴极了,马上站到了长绳中间准备。小熊和小猪奋力地踮起脚尖,甩出长绳,长绳像一个拱门一样迎接大象。只听见“啪”的一声,绳子狠狠地甩在了大象的身上,疼得他瞪圆了双眼。小动物们连忙跑上前说:“对不起,我们不是故意的!”大象看到他们关心自己的样子,笑着说:“没关系,我们换个游戏玩吧!你们可以到我的长鼻子上来玩滑滑梯呀!”

大象弯下腿,蹲下身子,翘起尾巴,让小动物们爬上了自己的背,再一个一个地从鼻子上滑下来。

他们玩得满头大汗,但大象心里甜滋滋的,因为他有朋友了,从此再也不会孤独!

海门区实验小学二(5)班 蔡欣恒
指导老师 姜钤

一个雨天



一天,小猪在家里休息。睡着睡着,天渐渐地暗了,一大片乌云黑沉沉地压下来,一道闪电划破天空,雷公公把藏了好久的大鼓重重地敲了起来,天空中下起了倾盆大雨。

一声响雷把小猪惊醒了,他从窗外望去,不远处有一个影子在移动,小猪仔细一看,这不是他的好朋友小牛吗?小猪连忙打开门让小牛进来避雨。

过了一会儿,他俩又看到一只长颈鹿站在外面,他们请他进来,可长颈鹿的脖子太长了,好不容易才进到房子里,但脖子还在外面。看着淋雨的长颈鹿,小猪和小牛急得像热锅上的蚂蚁。突然,小猪灵机一动,对小牛说:“小牛,你可以把你的帽子给他戴呀!”于是,小牛小心翼翼地爬上长颈鹿的脖子,把帽子戴在他的头上。长颈鹿终于不淋雨了,他的眼睛笑成了弯弯的月牙。叮叮咚咚的雨声好像在说:“小猪你真棒!”

海门区实验小学二(5)班 陈佳毅
指导老师 姜钤

难忘的开幕式



今天,阳光格外灿烂,我们学校迎来了一年一度的体育节开幕式。

操场上,五颜六色的班旗迎风招展,同学们穿着统一的服装,俨然一个个站岗的哨兵蓄势待发。

激昂的音乐响起,同学们排着整齐的方队陆续上场。瞧,他们有的拿着五彩缤纷的气球,有的骑着炫酷闪亮的平衡车,有的练起了中国武术……每个班都别出心裁,同学们个个神采奕奕。

终于轮到我们班进场了,只见王彦希同学高举着班旗。在他的带领下,我们面带自信的笑容,迈着整齐有力的步伐,挥舞着满天星手牌,雄赳赳、气昂昂地高喊着我们的口号。“5班,5班,非同一般、表现不凡、勇夺桂冠!”这嘹亮的口号响彻校园上空,也在我们每个运动员心中不断回响:一定要为班级争光啊!

这真是一次难忘的体育节开幕式!

海门区实验小学二(5)班 徐若沫
指导老师 姜钤

可爱的小兔子



我一直想养一只可爱的小兔子。它穿着一身雪白皮袄,摸上去软绵绵的。一对

又细又长的耳朵,一听到动静就会动个不停。一双圆溜溜的眼睛像个红宝石似的,闪闪发亮,鼻子下有一张三瓣嘴,总是嚼个不停。它那圆滚滚的小尾巴害羞地躲在线毛里,生怕被发现。

每次给它喂食时,它总是迫不及待地张开小小的三瓣嘴咬住胡萝卜,然后“咯吱咯吱”地吃了起来。吃完后,它就会眯着眼睛呼呼大睡起来。

我真的很想养一只这么可爱的小兔子。

海门区实验小学二(5)班 王嘉诚
指导老师 姜钤

小鼹鼠的新家

想偷个懒,坐观光车上去。妈妈仿佛看懂了我的心思,摸摸我的头,语重心长地对我说:“做事可不能半途而废。”听完这番话,我感到羞愧极了,我可是小小男子汉,怎么能轻言放弃呢?我擦了擦头上的汗,继续打起精神向山顶走去。功夫不负有心人,经过半个小时,我们终于来到了山顶。我俯瞰着山下的景色,整个城市的繁华尽收眼底。此时,春意正浓、鸟语花香、阳光明媚,真是好风景!

做事就如同这爬山一样,只有坚持、脚踏实地付出努力,才能收获最美的风光!

海门区实验小学三(5)班 张启航
指导老师 江丽娟

白玉兰

有人喜欢粉红的桃花,有人喜欢艳丽的玫瑰,而我喜欢那洁白的玉兰花。

这天刚放学,我又来到了学校旁边的小公园看白玉兰。几天不见,玉兰花已经开满了枝头,远看,一树洁白,像一个穿着雪白连衣裙的小姑娘,漂亮极了。

我走近细看。玉兰花仿佛就是用白玉雕成的,是那样洁白,又像是丝绸做的,是那样轻盈又光滑。花儿们更是千姿百态,有的还是花骨朵儿,是水滴形的,像一粒开心果;有的展开了两三片花瓣,像一个麦克风,这是给春姑娘唱歌用的吧!还有的花瓣全展开了,露出嫩粉色的花蕊。

玉兰花的姿态各不相同。我看一看一朵很美,看看那一朵也很美。一阵微风吹过,白玉兰花翩翩起舞。此时,我好想变成一只快乐的蝴蝶,飞上枝头,与玉兰花们一起舞蹈……

海门区实验小学三(1)班 沈童文
指导老师 蔡利勤

夏天的颜色

每个季节都有它的颜色。春天是绿色的,春回大地、万物复苏。秋天是金黄色的,金风送爽、五谷丰登。冬天是白色的,银装素裹、白雪皑皑。我一直很好奇,夏天是什么颜色呢?经过观察之后我发现,夏天是五彩缤纷的。

夏天是火红的。那大火球似得巨大太阳在无边无际的天空上肆意地散发着光芒,刺得人们睁不开眼睛。人们走在路上就像被困在一个巨大的蒸笼里一般,多待一秒都觉得汗流浃背。知了在树上不停地叫着:“知了知了——”仿佛在说:“这天气也太热了!”小狗无精打采地在路边趴着,吐着舌头,仿佛在对人们诉说着它的烦恼。

夏天是粉嫩的。公园的池塘里,在成片的荷叶上有着许许多多婀娜多姿的荷花:有的含苞待放,有的只盛开了两三片花瓣,还有的已经全部盛开了,露出里面那嫩黄的小莲蓬,真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

夏天是蔚蓝的。暑假到了,许多人都来到了游泳馆学习游泳,我也不例外。我的脚趾刚碰到水面,一股清凉的感觉一下子就涌上来了,仿佛整个夏天的炎热都被这一点清水洗掉了。当身体完全浸在水里之后,我仿佛成了一条鱼儿,在水里快活地游着,所有烦恼通通被忘到脑后了。

夏天是透明的。那豆大的雨滴,来得快,去得也快,让人措手不及。一阵风吹过,一片云飘过,那雨便哗啦啦地横扫过来,打在树叶上,像珍珠一样滑落;打在窗户上,仿佛在演奏乐曲;打在水面上,宛如刹那盛开的睡莲。

夏天的美,在这天地间尽情挥洒,又宛如画家挥毫泼墨,在蓝天白云下,描绘着一幅幅多姿多彩的画卷。

夏天是五彩缤纷的,我爱夏天。

海门区实验小学五(1)班 沈怡含
指导老师 秦勐

海门区实验小学

组稿老师 樊天昊

